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                       MĚSÍČNÍK OBCE HOLUBICE – KOZINEC                                      
 
              Web: www.holubicekozinec.cz 
              E-mail: starosta@holubicekozinec.cz 
                     

     
                                                                                                                                                    

Když v lednu mnoho prší a málo sněží , z polí, luk i 
zahrad se málo těží. 
Na svatého Polykarpa plná sněhu každá škarpa. 
Když krtek ryje v lednu, končí zima v květnu. 
Když roste tráva v lednu , roste špatně v květnu  

 
 
 
 
 
 
                                              

ROČNÍK IV.                       LEDEN 2008                       ČÍSLO 25 
  
Město Davidovo-Betlém, aneb co 
v Holubicích a Kozinci ještě 
nebylo-výstava Betlémů! 
 
Tedy od začátku: 
Vánoce, Vánoce příchá … né, né jsou už 
pryč a zůstala jen vzpomínka- krásná 
vzpomínka.A proč stále dokola libé tóny 
vánočních koled plnily široké okolí 
mimochodem velice úspěšně 
vybudovaného Obecního úřadu (vlastně 
budovy pro OÚ Holubice-Kozinec?) 
Hlavní příčinou nebylo jenom vítání 
přijíždějících občanů do naší obce, ale 
právě již v Našich Novinách avízovaná  
Výstava Betlémů 8.12.-16.12.2007, akce 
pracovníků OÚ za spolupráce nejen 
ochotných dobrovolníků-občanů Holubic 
a Kozince.Cílem výstavy nebyla 
propagace událostí z doby dávno minulé, 
ale starším připomenout dětství, kdy 
jesličky byly chloubou každé domácnosti, těm mladším ukázat jednu z dětských radovánek jako je půlení jablíčka, pouštění 
lodiček z ořechů, číst z olověných  obrázků a mnoho dalších ryze vánočních zvyků. Své sběratelské vášni betlémů všeho druhu, 
tedy dřevěných, papírových, vyřezávaných i lepených podlehl pan Karel Čáp z Veltrus a právě on to byl kdo  betlémy zaplnil 
velkou zasedací síň OÚ, ale nejen betlémy pana Čápa bylo možno prohlížet i skvosty občanů z Holubic a Kozince.Věřte bylo co 
obdivovat a stále si připomínat pradávnou událost narození Ježíše.Nejvíce obdivu bylo vidět v očích dětí, hýřících otázkami: 
kdo a proč je ten král černý? Proč je Ježíšek ve chlévě? Proč tam jsou ta zvířata? A maminka malého Kubíka? Ale i babička a 
prababička malého děvčátka nestačila lovit své znalosti z útlého mládí- je nejen chválení hodné, že v době největšího 
vánočního vypětí našly čas, odložily zástěry a radost z naprosto neznámé výstavky těm nejmenším dopřály-holčička odcházela 
nadšená a myslím, že dlouho nezapomene jako stejně tak mnoho dalších dětí z místní mateřské školy a i starší školáci ze školy 
v Holubicích i Tursku.Chválou, nešetřil nikdo ani z dospělých , kteří byly doprovodem dětí nebo se přišli potěšit výtvory lidské 
fantazie a zpříjemnit si poetický čas Vánoc nejkrásnější čas v celém roce. Počtem exponátů snad  nebyla výstava veliká a 
přesto, že byla realizovaná poprvé, návštěvnost překonala všechna očekávání pana Čápa i všech z OÚ .Radost z úspěchu mají i ti 
kteří naprosto nezištně se rovněž  na realizaci podílely bez ohledu na čas i námahu.Díky Vám paní Šárová,Prokšová, Dohnalová i 
Vám pane Dohnale, velký dík Emilko Filipová stejně tak dík  i paní L.Hájkové uznání ale patří i všem za zapůjčení exponátů 
malých i velkých Betlémů.Dostalo se mi také ujištění, že peněžní částka z dobrovolného vstupného byla použita na realizaci 
výstavy-na náklady p.Čápa.Ze zápisové knihy lze vyčíst jediné- ,, bylo to moc hezké, děkujeme za nádherný zážitek, jen tak dál 
a následuje 124 podpisů a to bez školáků (budoucích) i těch školou povinných.      
Za redakční radu Našich Noviny M.S.-autor 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 

                  ŽIVOTNÍ JUBILEUM V MĚSÍCI PROSINCI OSLAVILI: 
 
 MILLER MIROSLAV   88 LET 
 ŠÍCHOVÁ JAROSLAVA  80 LET 
 PAŠTEKA KAROL   84 LET 
 OTRADOVEC JOSEF  60 LET 
 

   BLAHOPŘEJEME NAŠIM SPOLUOBČANŮM , KTEŘÍ SE DOŽILI V MĚSÍCI PROSINCI VÝZNAMNÝCH ŽIVOTNÍCH JUBILEÍ. 
   PŘEJEME HODNĚ ZDRAVÍ, RADOSTI A CO NEJVÍCE SPOKOJENOSTI. 

 
KULTURNÍ OKÉNKO 

 
  
    MYSLIVECKÝ PLES 
   V sobotu 12.1.2008 se koná tradiční ,,Myslivecký ples,, v KD Holubice od 20:00 hod. 
    Bohatá tombola.K tanci a poslechu hraje skupina Neon Band. 
     

 
 PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI 
V neděli 20.1.2008 od 14:45 hod. se bude konat v KD Holubice vystoupení dětí ze ZŠ Velké    
Přílepy a to tradiční ruská pohádka,netradičně v podání žáků 6.třídy pod názvem Mrazík.Věříme 
že se pobavíte.Vstupné dobrovolné. 
    

      
Informace 

   

           
Oznámení o přerušení dodávky elektřiny 
    
   Dne 18.1.2008 v čase od 8:00 do 15:00 bude přerušena dodávka elektřiny v celé obci Kozinec 

Dne 18.1.2008 v čase od 8:00 do 15:00 bude přerušena dodávka elektřiny v obci Holubice a to ZD, 
okolí kostela směr Trněný Újezd, obchod. 

Úhrada místních poplatků 
 

Poplatek za svoz komunálního odpadu činí 500 Kč/osoba/rok. Splatnost  je do 15.2.2008 
(na známku z roku 2007 se sváží odpad do konce února 2008) 
 
Poplatek za psa- za 1 psa poplatek ve výši 100 Kč za každého dalšího 150 Kč. Splatnost je do  
31.5.2008   
 
Poplatek za veřejné prostranství u vozidel do3,5 t ve  výši 1.200 Kč za rok a u vozidel nad 3,5 t 
je tento poplatek ve výši 2.400 Kč za rok. Poplatková povinnost od 1.dne kdy došlo k jeho 
užívání.  
 

Prodejna lahvových a sudových vín u Ivči 
   Dovolujeme si Vás upozornit na změnu otevírací doby našeho obchodu s víny a to Út-Ne 16:00-20:00 
GEOCENTRUM s.r.o. Plzeň 
 

Společnost GEOCENTRUM s.r.o. Plzeň pro Vás připravil nabídku speciálního zařízení, které přinese Vaší 
domácnosti řadu úspor a ochrání Váš dům před problémy s vodním kamenem.Zařízení je vhodné i pro 
studny. 
Proto se dne 22.1.2008 od 15:00-17:00 hod. uskuteční prezentace tohoto zařízení v budově OÚ 
Holubice, zde Vám podáme více informací a odpovíme na Vaše dotazy. 
Těšíme se na Vás GEOCENTRUM s.r.o. –p. Oldřich Ledvinka 
 

Ověřování podpisů a listin 
   Oznamujeme, že s účinností od 1.2.2008, má OÚ Holubice pravomoc provádět vidimaci a legalizaci. 
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Baterie do popelnice nepatří, v obci budou speciální kontejnery 
 
Pozitivním trendem posledních let je i v Česku snaha o co nejdůkladnější třídění a následnou recyklaci odpadů. K tomu se 
pochopitelně hlásí i naše obec, k dosavadním možnostem třídění nyní přibude i sběr použitých baterií. Ty, jsou-li ukládány 
s běžným odpadem, vážně narušují životní prostředí, neboť se z nich časem uvolňují jedovaté látky. Díky sběru se baterie navíc 
mohou stát zdrojem cenných surovin. Obec proto ve spolupráci se společností Ecobat zajistila kontejnery na sběr použitých 
baterií. Jeden bude umístěn v budově školy a měl by k ekologickému chování motivovat především děti (školy navíc mohou požádat 
společnost Ecobat o návštěvu žabáka Bata se zábavným programem). Druhý bude v budově Obecního úřadu, a tak každý, kdo se 
vypraví na úřad, si může naplnit kapsy použitými bateriemi a ulevit si jejich odhozením do kontejneru ještě před vlastním 
jednáním…… 
    

 
Mikulášská besídka 

 
V sobotu 1.prosince se konala Mikulášská  besídka pro naše nejmenší i odrostlejší ratolesti. Za štědrého přispění sponzorů se tak 
podařilo připravit pro děti krásné a štědré odpoledne plné  překvapení.A protože se svou andělsko-pekelnou družinou dostavil 
také Mikuláš, odcházeli všechny děti obdarovány dárkovými balíčky. 
 Touto cestou bychom chtěli poděkovat všem sponzorům jak za věcné tak i za finanční dary.Děkujeme.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Napsali jste nám … 
 

Vandalismus 
 
Na téma vandalismu přišel příspěvek od pana Martina Beneše z Holubic. „Někdy během víkendu mi někdo porýpal na několika 
místech zřejmě nožem dřevěná vrata. Jde o ruční truhlářskou práci z kvalitního dubového dřeva, a proto i odpovídající ceny. 
Šokovalo mě to i proto, že jsem se s něčím podobným v naší obci dosud nesetkal. Nejde sice o nějak závažné poškození, ale když 
to někdo udělal jednou, může se příště "snažit" již více,“ napsal pan Beneš. Podle jeho názoru se v obci nejedná o jediný případ. 
Připomíná například vandalské praktiky na autobusové zastávce či zkušenosti nových obyvatel Holubího háje. Pan Beneš proto 
vyzývá k opatřením proti vandalismu, třeba důrazným varováním na stránkách Našich novin. „S nikým v obci ve sporu nejsem, a 
tak nevím, proč má někdo potřebu poškozovat můj majetek.“ napsal pan Beneš. 
 
Komu vadí holubické kočky? 
 
Pan Milan Ďurica ve svém příspěvku uvádí, že mu docházejí od  sousedů v nejbližším i vzdáleném okolí zprávy o tom, ze se jim 
ztrácejí kočky, resp. je nacházejí otrávené, nebo doslova  "zmasakrované" (proražená hlava, otrava, zlomená páteř atd.). „Není 
to jeden případ, ani dva, ale už téměř dvě desítky případů za poslední půlrok,“ píše pan Ďurica. Podle pana Ďurici těch téměř 
dvacet případů, kdy lidé přišli o kočky, rozhodně není náhoda. „Evidentně je zde někdo, komu kočky buď extrémně vadí, nebo se 
tímto šíleným způsobem  "baví", napsal. Pan Ďurica ve svém příspěvku také navrhuje zorganizovat nějakou osvětovou akci na téma 
kastrace koček, která by pomohla vyvrátit „zažité nesmyslné představy, že po kastraci se kočky stanou lenivé, tloustnou resp. 
přestanou lovit myši“. „Asi je z mých slov patrné, že patřím k lidem, kteří mají kočky moc rádi ... Snažně Vás prosím, pokud by se 
našel prostor na podobnou akci, výzvu, cokoliv, pojďme jej využít,“ končí svůj příspěvek pan Ďurica. 
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Zápis  
Z veřejného zasedání konaného dne  18.12.2007 na OÚ Holubice 

 
 
Zastupitelstvo obce Holubice-Kozinec  schválilo: 
 

1. zapisovatelem paní Markétu Pileckou 
 

2. ověřovateli zápisu pana Antonína Šulce a pana Ondřeje Šrámka 
 

3. předložený návrh programu 
 

4. uzavření smlouvy o budoucí smlouvě  zřízení věcného břemene mezi obcí Holubice a společností Telefónica O2 na 
pozemcích p.č. 610/5,52,610/6,52/1,610/4,610/1,610/12,56/1,610/7 ve výši 10.000Kč 

 
5. Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene  mezi obcí Holubice a obcí Svrkyně na pozemku p.č. 635 

ve výši 20 Kč za běžný metr.  
 

6. uzavření smlouvy o budoucí smlouvě na věcné břemeno mezi obcí Holubice  a společností ČEZ Distribuce a.s. na pozemku 
parc.číslo 564 a to ve výši 10.000 Kč  

 
7. uzavření nájemní smlouvy na část orné půdy ve vlastnictví obce Holubice a Ing.Millerem.Jedná se o tyto pozemky : 

73/2,308/2,341,392,397.Cena ročního nájmu činní 7.943 Kč 
 

8. zavedení názvů ulic v lokalitě Holubí Háj v tomto znění: 
Platanová,Tisová,Lesní,Habrová,Jilmová,Kaštanová,Akátová,Lipová,Borová,Buková,Javorová s účinností od 1.1.2008.Názvy 
ulic jsme čerpali z pojmenovaného projektu ,,Holubí Háj,, 

 
9. vyhlášení konkurzního řízení na výkon funkce ředitele/ředitelky MŠ Holubice.Podrobnosti budou zveřejněny začátkem 

ledna 2008 
 

10. zprávy ze 4.jednání finančního výboru ze dne 11.12.2007 
a. OZ schvaluje navrhované změny  v rozpočtu č.3, doporučené finančním výborem.Jedná se o tyto změny: 

Příjmy: 
 Paragraf 0000 položka 4122 
 Paragraf 2321 položka 2111 

  Výdaje: 
 Paragraf 2321 položka 5171,5169 
 Paragraf 3322 položka 5171 
 Paragraf 3722 položka 5169 
 Paragraf 6171 položka 5038 

 
b. Přípravu návrhu rozpočtu na rok 2008 v tomto znění 

 Rozpočtové příjmy : 9.437 
 Rozpočtové výdaje : 9.437 

c. Dotaci TJ Sokolu Holubice  ve výši 1.500 Kč  
 

11. samostatné usnesení zastupitelstva obce a vydání změny č.3 ÚPO Holubice-Kozinec  
 

12. zprávy kontrolního výboru 
1. práce zastupitelstva 
 
2. plnění volebního programu 
 
3. klíčové aktivity 
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ŠANCE PRO OBEC 

sdružení nezávislých kandidátů 
Vyhodnocení práce zastupitelstva obce Holubice – Kozinec konané 

Listopad 2006 - Listopad 2007. 
 
 
1. ÚVOD – PRÁCE ZASTUPITELSTVA 
 
Veřejné zasedání 13x 

Zastupitel / ka Účast Omluven 
Ježková Eva 13 0 

Mgr.Mejzr Drahomír 11 2 
Doubek Jaroslav 6 7 
Ing.Miller Jan 12 1 

Šedivá Markéta 10 3 
Pilecká Markéta 12 1 

Šulc Antonín 11 2 
Šrámek Ondřej 12 1 
Satrapa Petr 13 0 

 
Pracovní schůze 26x 

Zastupitel/lka účast omluven 
Ježková Eva 25 1 

Mgr.Mejzr Drahomír 22 4 
Doubek Jaroslav 14 12 
Ing.Miller Jan 23 3 

Šedivá Markéta 11 15 
Pilecká Markéta 22 4 

Šulc Antonín 14 12 
Šrámek Ondřej 18 8 
Satrapa Petr 25 1 

p.Doubek nepřítomen z důvodu nemoci 
 
 
PŘEVZETÍ OBECNÍHO ÚŘADU 

•  volby 2006, ustavující zasedání 31.10.2006  
CELKOVÉ HODNOCENÍ 

•  stabilizace situace v obci 
•  zaměření se na plánování rozvoje obce 

 
2. PLNĚNÍ VOLEBNÍHO PROGRAMU 
 
 
SVRCHOVANNOST V ŘÍZENÍ OBCE 
 

•  uzavřené smlouvy s investory – uzavřeno 7 smluv, chybí 1 s investory s území určeného k výstavbě a 2 s investory v 
územní rezervě 

•  systém řízení – příprava vyhlášek - rozpracováno 
•  turistické známky k propagaci obce 
•  

STRATEGIE ROZVOJE OBCE V NÁVAZNOSTI NA DOTAČNÍ POLITIKU EU 
• dotace Jednota – dokončení výstavby objektu 
•  příprava dotace na fasádu objektu OÚ Holubice 
•  vyřízení dotace pro Sokol – realizovány kabiny 
•  dotace na dětské hřiště Holubice – realizováno 
•  příprava dotací na dětské hřiště Kozinec 
•  grant na cvičební prvky – realizováno 
•  příprava dotace na hrací sestavy  
•  dotace Kanalizace – realizována 
•  dotace na havarijní stav rotundy – realizováno 
•  příprava dotace na obnovu památek 
•  plán rozvoje obce – veřejně projednán 
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KOMUNIKACE S OBČANY 
 

• měsíční vydávání obecního zpravodaje Naše noviny 
•  vytvoření nových webových stránek – 1. desítka v celostátní soutěži, příprava bezbariérového přístupu na wwww 
•  otevření obecní knihovny a společenského sálu, příprava internetové studovny 

 
INFRASTRUKTURA  
PRO STÁVAJÍCÍ ZÁSTAVBU 
 

• dokončení realizace kanalizace 
•  dodělání vodovodu 
•  technické vyhodnocení dešťové kanalizace 
•  3. změna územního plán – dokončeno 
•  studie na komunikace a dopravní řešení v obci 
•  přidání autobusových linek, vybudování nových zastávek 
•  

INVESTIČNÍ ROZVOJ OBCE 
 

• finanční a nefinanční příspěvky investorů – 10,2 mil. Kč 
•  v přípravě dětské hřiště na Kozinci 
•  fasáda objektu OÚ - příprava 
•  vytápění kulturního domu – dokončeno 
•  

NOVÁ VÝSTAVBA V OBCI 
 

• Holubí háj (Highest investment), školka 
•  Pod Kozincem (Čonka, SAD, Adamčik, obec) 
•  1. Dejvická, Bílá-Vágnerová-Vomáčka - příprava 
• Kozinecká zahrada (Prokert&Hynek, Hlavová) – plán 
•  studie parcelace nové výstavby v přípravě a plánu v rámci stávajícího územního plánu obce 

 
OBNOVA KULTURNÍCH 
 A SPOLEČENSKÝCH TRADIC 

• každý měsíc společenská akce podporovaná obcí – a tady připomínáme uskutečněné akce v obci  
07.01.2007 Myslivecký ples 
17.02.2007 Hasičský ples 
24.02.2007 Bakus 
10.03.2007 Šibřinky 
24.03.2007 Vítání občánků 
30.03.2007 Babinec 
07.04.2007 Divadlo pro děti 
21.04.2007 Dětský karneval 
30.04.2007 Pálení čarodějnic 
12.05.2007 Máje 
02.06.2007 Dětský den 
30.06.2007 Taneční zábava -TYP 
05.07.2007 Sportovní den 
11.08.2007 Zahájení festivalů v obci- skupina TURBO 
01.09.2007 Taneční zábava – TYP 
08.09.2007 Posvícení 
22.09.2007 Pohádkový den pro děti 
06.10.2007 Vítání občánků 
20.10.2007 Drakiáda 
17.11.2007 Setkání důchodců 
24.11.2007 Dětský bazárek 
01.12.2007 Mikulášská nadílka 
08.-16.12.2007 Výstava Betlémů 
21.12.2007 Vánoční zpívání v Holubičko rotundě 
 

•  zapojení mateřské školky a školy, změna vedení ZŠ, konkurz na ředitele/ku MŠ 
•  záměr rozšíření místního hřbitova 
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PODPORA ZÁJMOVÝCH ORGANIZACÍ  
A OBČANSKÝCH INICIATIV 
 

• Sokol 
•  Hasiči 
•  nové aktivity – floorball, aerobic, sálová kopaná, stolní tenis, tance, základní umělecká škola 

 
 
 
 
PODPORA PODNIKÁNÍ  
 

• zaměření na cestovní ruch, ne průmysl – příprava projektu na koňské stezky 
•  mikroregion Od Okoře k Vltavě - značení cyklotras, kalendáře 
•  spolupráce s DSO Údolí Vltavy a DSO Budeč – dopravní spojení na ČD, přírodní park 

 
 
3. KLÍČOVÉ AKTIVITY 
 
Plánování rozpočtu 

•  trvalý pobyt v nové výstavbě 
•  novelizace obecních vyhlášek 
•  sestavení rozpočtu v nových podmínkách  

Obecní pozemky 
•  zasíťování 
•  prodej 
•  získání finančních prostředků pro další rozvoj obce 

Komunikace 
•  projekt dopravního řešení, veřejné osvětlení a rozhlas 
•  financování 
•  realizace 

 
 
Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí: 
 

1. na probíhající výstavbě ČOV byl proveden kontrolní den na kterém byly konstatovány základní údaje stavební a 
technologické části.Bližší upřesnění a další postupy budou projednány na dohodnutém kontrolním dnu mezi 10.-15. lednem 
2008  

 
2. na základě rozhodnutí představenstva společnosti Vodárny Kladno-Mělník a.s. Vám oznamujeme, že s účinností od 

1.1.2008 dochází ke zvýšení ceny vodného 
Rok 2007  30,95 bez DPH  32,49 vč.DPH 
Rok 2008  32,70 bez DPH  35,64 vč.DPH 

 
OZ obce projednalo: 
 

1. Ing.Jiří Vařecha podal odvolání proti rozhodnutí obce Holubice o zamítnutí povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo 
les-lípa na pozemku č.parc.31/3 k.ú.Kozinec.Obecní úřad toto odvolání podle správního řádu postoupí na Krajský úřad 
Středočeského kraje.Obecní zastupitelé na zákazu pokácení uvedené lípy trvá. 

 
2. OZ budou souhlasit s vydáním územního souhlasu na stavbu přístřešku s domkem na nářadí na pozemku p.č. 31/3 k.ú. 

Kozinec manželů Vařechových za předpokladu, že stavbou nebude ovlivněna lípa na tomto pozemku.Pan Vařecha bude 
písemně vyzván k doložení výše uvedeného. 

 
Ověřili:   Šulc A., Šrámek O. 
Zapsala:  Pilecká M. 
Opis:  N.Málková  DiS.  
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INFORMACE ZŠ 

 
Zápis do první třídy 

 
    se bude konat v úterý 15. ledna od 13:00 do 17:00 hodin v Holubicích a ve středu 16. 
ledna od 13:00 do 17:00 hodin v Tursku. 
     Vážení rodiče, rádi bychom Vás pozvali na předzápisovou besedu v úterý 8. ledna 2008 
od 17:00 hodin ve školní budově v Tursku, kde Vás chceme seznámit s nabídkou naší školy, 
pozvat Vás do vyučování, vyslechnout Vaše představy a přání. Vaše účast na této informační 
schůzce je zcela nezávazná. S veškerými dotazy se na nás můžete také obracet telefonicky 
na čísle 724 840 861.  

Naše škola nabízí Vašim dětem 
 

• kvalitní vzdělávání 
• osobnostní a sociální výchovu 
• angličtinu od první třídy 
• logopedickou péči 
• bezpečné  a estetické prostředí  
• individuální přístup 
• projektové vyučování 
• množství kulturních a společenských školních akcí  
• školy v přírodě 
• lyžařský kurz již na I. stupni  
• přípravu k přijímacím zkouškám na víceletá gymnázia 
• otevřenou a iniciativní  spolupráci s Vámi s rodiči 
• školní družinu do 17:30 hodin v případě zájmu 
• ranní školní družinu v případě zájmu 
• zahraniční výjezdy  
• mít kamarády - spolužáky v obci ve které žiji 
• při škole pracuje pobočka Základní umělecké školy Libčice nad Vltavou 
• zájmovou činnost při škole 
 
• od září 2008 vyučování v 1. třídě, která nebude spojena s jiným ročníkem, neboť  počet  „předškoláků“ to 

umožňuje 
 

K zápisu doneste rodný list dítěte a občanský průkaz.  
 
Ze školského zákona 
 
Zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné školní docházce, a to v době od 15. ledna do 15. února kalendářního 
roku, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku. 
 
Podle § 36 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který 
následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad; dítě, které dosáhne šestého roku věku v 
době od počátku školního roku do konce roku kalendářního, může být přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním 
roce, je-li tělesně i duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce.  
Začátek povinné školní docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku (viz § 37 odst. 1 
zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon). 
   O odkladu školní docházky rozhoduje podle § 37 odst. 1 školského zákona ředitel školy. Podle § 37 odst. 1 školského zákona 
odloží začátek povinné školní docházky na základě písemné žádosti zákonného zástupce dítěte doložené doporučujícím 
posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře. Odborným lékařem způsobilým posoudit 
zdravotní stav dítěte pro účely odkladu začátku povinné školní docházky může být v konkrétním případě také dětský lékař nebo 
praktický lékař pro děti a dorost, a to zejména v situacích, kdy k odložení začátku povinné školní docházky dojde z důvodu 
celkové tělesné nezralosti, častého onemocnění apod. V případě, že je dítě v lékařské péči z důvodu jiných zdravotních obtíží, je 
třeba trvat na tom, že takové posouzení by měl provést odborný lékař, který se na tuto konkrétní oblast specializuje, tedy např. 
alergolog, neurolog, kardiolog apod. Ředitel rozhodne o odložení začátku povinné školní docházky v případě, že obě posouzení 
budou kladná. 
 
                                                                                              Mgr. Vit Šolle  
                                                                                               ředitel školy 
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   Vánoční trhy v ZŠ  
 

V úterý 18. prosince pořádala naše škola 
„Vánoční trhy“. Na programu byla tři vystoupení: 
recitační pásmo žáků 4. a 5. třídy, vystoupení 
v anglickém jazyce a Vánoční hra v podání žáků 1. až 
3. třídy. Vystoupili i žáci Mateřské školy Tursko. 
Návštěvníci využili nabídky občerstvení ve 
zbudované „školní kavárně“. Jedna učebna byla 
vyhrazena pro prodejní stánky našich výrobků.  
Výnos této úspěšné akce byl  4 474 Kč. Částku 800 
Kč jsme zaslali na dobrý účel - Centru přípravy koní 
pro hiporehabilitaci . Zbytek použijeme na materiál 
pro výtvarnou výchovu a pracovní činnosti. 
 
                         Mgr. Vít Šolle, ředitel školy 
 
 

V soutěži s panem Popelou si škola vede opět zdatně 
 

Po úspěchu v minulém ročníku si i nyní vede holubická škola v soutěži s panem Popelou ve sběru papíru 
velmi dobře. V průběžném pořadí ke konci listopadu ji patří druhé místo v žebříčku přepočteném na jednoho žáka a čtvrté místo 
dle celkového odevzdaného množství. Lidé již v letošním školním roce do školy zanesli celkem 3,7 tuny starého papíru, což 
je zhruba 125 kilogramů na jednoho žáka (první škola v průběžném pořadí má asi o pět kilogramů více, zatímco ta nyní třetí pouze 
necelých 38 kilogramů na žáka). Díky všem, kteří se do soutěže zapojili a pomáhají tak škole i dětem. Jen tak dále!  
 
 
 

 
 

 
 

 

Kino Vltava Kralupy – LEDEN 2008 
náměstí Jaroslava Seiferta 706, 278 80 Kralupy nad Vltavou 2, tel. 315 727 827, fax. 315 723 664, 

www.kralupy.cz/kino,pokladna kina otevřena vždy 1,5 hod. před začátkem představení, tel. 315 726 101 
1.-2. 
út-st 

20.00 POSLEDNÍ PLAVKY ,ČR, 92 min., ŠÚP, 12, 90,- Kč 
Komedie Michala Krajňáka o jednom rozmarném létě a jednom nenažraném monstrsumci. 
V hlavních rolích Petr Čtvrtníček, Josef Polášek, Rudolf Hrušinský, Jiří Lábus … 

3.-6. 
čt-ne 

20.00 VÁCLAV,ČR, 97 min., 80,- Kč 
Volně podle skutečných událostí natočil Jiří Vejdělek tragikomedii o vesnici a jejím bláznovi. 
V hlavní roli exceluje Ivan Trojan. 

7.-8. 
po-út 

20.00 HRDINOVÉ A ZBABĚLCI,USA, 89 min., ŠÚP, T, 15, 80,- Kč 
Robert Redford, Meryl Streepová, a Tom Cruide v  jednom z nejambicióznějších politických 
thrillerů roku. 

9. 
st 

20.00 WHOLETRAIN ,Německo/Polsko, 85 min., T, 80,-Kč 
Dvě skupiny graffity-writerů soupeří o nejlepší „vyzdobení“ berlínského metra.  

10. 
čt 

20.00 KRÁLOVNA ALŽBĚTA: ZLATÝ VĚK,VB, 115 min., T, 12, 80,- Kč 
Pokračování úspěšného velkofilmu Královna Alžběta. Cate Blanchettová bojuje s vražednými 
intrikami, láskou a španělkou armádou. 

17.30 BALADA PRO BANDITUČR, 89 min., 70,-Kč (50,-Kč pro majitele permanentky či lístků 
na Velkou scénu LU 08) 
Filmová verze úspěšného muzikálu brněnského divadla Na provázku s dnes již proslavenými 
českými herci. Hrají: Bolek Polívka, Miroslav Donutil, Iva Bittová…. 
"Doprovodný program festivalu LU 2008" 

11. 
pá 

20.00 KRÁLOVNA ALŽBĚTA: ZLATÝ VĚK 
12. 
so 

13.30 EDITH PIAF,Francie/VB/ČR, 141 min., ŠÚP, T, 15, 70,-Kč (50,-Kč pro majitele 
permanentky či lístků na Velkou scénu LU 08) 
Byla svou vlastní planetou, světem, v němž rozum neměl své místo a vášeň jako stravující plamen 
sežehla všechno. Marion Cotillardová exceluje v roli ikony francouzského šansonu. 
"Doprovodný program festivalu LU 2008" 
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Informace TJ Sokol Holubice 

 
 

 Dnes Vám přinášíme konečné podzimní tabulky našich družstev: 
Žáci: 

Rk. Tým Záp + 0 - Skóre Body (Prav) 
1. Tuchoměřice 8 7 0 1 51:12 21 (9) 
2. Jeneč 8 5 1 2 22:12 16 (4) 
3. Č.Újezd 8 4 2 2 22:11 14 (2) 
4. Horoměřice 8 2 0 6 12:43 6 (-6) 
5. Holubice 8 0 1 7 8:37 1 (-11) 

 
Dorost: 

Rk. Tým Záp. + 0 - Skóre Body (Prav) 
1. Rudná 14 13 1 0 95:10 40 (19) 
2. Jinočany 14 9 0 5 39:32 27 (6) 
3. Hostivice 14 9 0 5 43:26 27 (6) 
4. Č.Újezd 14 8 0 6 45:49 24 (3) 
5. Holubice 14 6 2 6 38:32 20 (-1) 
6. Roztoky 14 5 2 7 27:29 17 (-4) 
7. Horoměřice 14 2 0 12 16:66 6 (-15) 
8. Libčice 14 1 1 12 16:75 4 (-17) 

 
Á mužstvo 

Rk. Tým Záp + 0 - Skóre Body (Prav) 
1. Rudná 13 9 2 2 30:15 29 (11) 
2. Dobrovíz 13 9 1 3 34:12 28 (10) 
3. Dobříč 13 8 1 4 36:29 25 (7) 
4. Roztoky 13 7 2 4 25:19 23 (2) 
5. Zbuzany 13 7 1 5 24:12 22 (1) 
6. Kosoř 13 6 1 6 24:25 19 (1) 
7. Holubice 13 5 2 6 27:19 17 (-4) 
8. Středokluky 13 4 5 4 29:22 17 (-4) 
9. Libčice 13 5 2 6 31:25 17 (-1) 
10. Kazín 13 5 1 7 25:29 16 (-5) 
11. Lety B 13 4 3 6 14:20 15 (-3) 
12. Třebotov 13 4 3 6 15:26 15 (-6) 
13 Tuchoměřice 

B 
13 4 3 6 17:31 15 (-3) 

14. Kněževes 13 0 1 12 6:53 1 (-20) 
 
Á mužstvo se zúčastní v době od 6.ledna 2008 do 2.března 2008 zimního turnaje na hřišti SK ARITMA PRAHA. Utkání se budou 
hrát na povrchu UMT 3.generace 

Termín Čas Týmy 
6.ledna  2008 17:00 Košíře:Holubice 

13.ledna  17:00 Holubice:Tuchoměřice 
20.ledna  19:00 Rudná:Holubice 
31.ledna  18:00 Dukla dorost:Holubice 
3.února  13:00 Holubice:Velvary 
10.února 19:00 Koleč:Holubice 
17.února 19:00 Arita B:Holubice 
24.února 14:00 Arita dorost:Holubice 
2.března 12:00 Holubice:Řeporyje 

 
Výbor a hráči TJ SOKOL Holubice děkují všem fanouškům za podporu při utkáních sehraných v roce 2007 a přejí všechno 
nejlepší, hodně štěstí, zdraví a sportovních úspěchů v roce 2008 
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KOUTEK PRO NEJMENŠÍ 
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KALEIDOSKOP Z HOLUBIC A KOZINCE                       Vyprávění 22 
 

               
       Dnes se společně podíváme do obce né snad historicky příliš známé, ale přesto našim vesničkám se podobající, neboť lidé 
od pradávna měli k sobě velice blízko.Připomenu kolegy ve šroubárně, zemědělství, sportu, dříve v kralupské škole a mnoha dalších 
místech.Mnohá jména vám připomenou bývalé holubářky-přátelé, příbuzné ba i rodinné příslušníky na které se nezapomíná! 
 Rád bych začal vyprávěním o nejstarším osídlením míst, na nichž se dnes rozkládají katastry obcí Dolany a Dolánky. 
Předem se však musím zmínit o osídlení celé vltavské lokality.Toto hluboké údolí tvořilo jednak řečiště Vltavy, ale v pravěku i 
přirozenou překážku, která zabraňovala v pohybu zvířat, ale i tehdejších osídlenců krajiny na sever od dnešní Prahy.Koryto řeky 
se dalo překročit po kamenitých srázech a pouze přírodou uzpůsobených místech.Právě na takovýchto místech se pak začali 
usazovat nejstarší obyvatelé vesnic do kterých se dnes podíváme:Dolany.Leží na levém břehu Vltavy od Libčic ke Kralupům  - a 
s Dolánkami na druhé straně řeky  tvoří od roku 1960 jednu obec.Jméno Dolany vzniklo ze slova ,,dol´´.Původně Dolani nebo 
Dolané  byli obyvatelé ,,dolů´´ tj. vsí u řek,potoků a v údolí.Historicky jsou známé zápisy od 14.století, tak jak se měnili majitelé 
obce.Od r.1337 vlastníkem je Řád křížovníků se sídlem v Praze  naproti Karlova mostu.Areál držby sahá od Turska , kde sídlí 
velmistr řádu, až do toku řeky.Krátce Dolany i Dolánky včetně dvora Nehošť kolem roku 1640-50 patřily k milovickému 
panství.Po bělohorské bitvě  byly vesnice dvůr křížovníkům opět zdarma vráceny.Dále navrhuji čtenářům procházku romantickým  
údolím Vltavy a to od sousedních Libčic n./Vlt. Přes Dolany až po bývalý mlýn ,,Kocandu´´ a později vorařskou hospodu proti 
Chavtěrubům.Výlet ukončíme zmínkou o přečerpávací stanici pitné vody a dvoru v Nehošti.Snahou bude i zmínka o světoznámé 
odrůdě švestky domácí zvané ,,Dolanka´´ nikde jinde nerostoucí než podél trati.Vydáme se od železniční stanice Libčice  cestou 
povřenu Vltavy k Dolanům.Po 150 metrech od stanice ČD míjíme přívoz, nalevo nad ním strmou skálu, která sahala až k vodě řeky, 
avšak musela ustoupit  železnici.Na jejím vrcholku kdysi stával památný Liběhrad.Na protější straně spatříme sídlo ,,Výzkumného 
ústavu včelařského v Dole´´.Patří k němu též vinařství a zahradnictví.Ze získaných hroznů je nejoblíbenější produkt vinařů 
,,Dolské bílé a Dolské červené´´, ale nejznámější je ,,Hořká medovina dolská´´.Jediným výrobcem v republice je právě zmíněný 
ústav.Okolní skály jsou brzy  z jara obsypány květy zlatožluté tařice.Za přívozem se cesta dělí :přímá vede k dolanskému jezu , 
cesta vlevo pokračuje Hašlerovou ulicí k Dolanům. Na konci Hašlerovi ulice  stojí rozložitá vila Karla Hašlera , ve které žila  jeho  
manželka Zdeňka Hašlerová až do roku 1946 rozená Frimlová.Sem zejména  v létě docházel i manžel K.Hašler, známý český 
písničkář. Ke své sestře sem dojížděl  i její bratr, hudební skladatel Rudolf Friml, autor světoznámé opery,,ROSE-MARIE,, na 
jejímž českém textu se údajně podílela i Zd.Hašlerová.Karel Hašler byl umučen v koncentračním táboře Mauthausen 
22.12.1941.Za touto vilou cesta podchází trať a na pravé straně se objeví klasicistní vila jejímž majitelem byl prvorepublikový 
pěstitel a šlechtitel jiřinek Ot.Křtěn.Nad tratí les –majetek křížovníků je dosud vyznačen mezníkem s vytesaným znakem řádu-
kříž a nad ním  červená šesticípá hvězda, zde stávala i myslivna, která musela ustoupit stavbě dráhy.Stráně k Dolanům byly 
pastvinami dobytka z Nehoště.Dnes jsou pastviny chatovou oblastí. 
 První plavbu dolanským jezem provedl  parník Bohemia 23.5.1841 z Prahy až do Drážďan.Od zdymadla  na jezu je 
čerpána užitková voda pro klecanský kamenolom, dříve  hutě Kladno,Šroubárna atd.Správní i obytné budovy u jezu vznikly 
přestavbou bývalého mlýna.U viaduktu na okraji Dolan se obě cesty opět spojují v jednu, která podchází dráhu a vstupuje mezi 
domky.U viaduktu býval až do roku 1929 starý převoz do Dolánek.Dnes je přeložen doleji,blíže k bývalé železniční 
zastávce.Dolánky patřily od nepanšti k Dolanům, tvoří je selské usedlosti a několik rodinných domů.Po územní reorganizaci  byly 
přiděleny ke Zlončicům-po 640 letech.Bývalá železniční zastávky s čekárnou, bytem a výdejnou jízdenek, kde našla své poslední 
zaměstnání K.Sedlářová, dále hradlem které léta obsluhoval rovněž bývalý holubák pan Josef Kazda st. Nám připomíná význam 
této železnice, která velice přispěla k rozvoji průmyslu v kraji –Kralupech,Neratovicích a dále městech na severu země.Nejprve 
jednokolejná trať byla uvedena do provozu  1.6.1851.Druhá kolej z Bubenče do Kralup byla dohotovena v r. 1867.Dolanská 
zastávka je nově vybudovaná a posunutá ke Kralupům.Proti bývalé zastávce v kopci dodnes v provozu stojí hospoda ,,Turkestan´´ 
patřila do roku 1929 Otakaru Křtěncovi a sloužila jako pohostinství a obchod.Vlastníkem před vyvlastněním byl a je 
E.Nový.Budova školy stojí od 1.září 1885 pod lesem.Prostranství nad školou ,,Hornílada´´ slouží jako hřiště, nad ním byla cesta 
,,Průhon´´ tudy se honil dobytek z Holubic a Kozince v době turského panství na Lada za pastvu.Několik metrů od zastávky proti 
podjezdu stojí usedlost rodu Homolků –bývalá tvrz, býval zde i pivovar.Hned u podjezdu tratě je usedlost Nepomuckých-dříve 
též křížovníků a Krivánků z Libčic.Vpravo za viaduktem je zbytek statku č.p.16 po staletí patřící rodu Knorů.Zadlužený statek 
koupil v r. 1904 Ant.Viktorin-soudní oficiál.Poslední majitel je K.Süssmilch, rodák holubický zde hospodařil až do založení JZD.V 
roce 1970 byla velká část budov rozbořena a materiál použit pro výstavbu objektů JZD.Od podjezdu vede silnice přes obec až 
za dvůr ,,Nehošť´´.Nemovitost č.p.3 patřící paní Amálii Knorové-hospodařící až do r.1950, kdy vstoupila do JZD, kde pásla ovce. 
Posledním statkem byla usedlost K.Pražáka, který od .r. 1930 přestal hospodařit.Od roku 1950 bylo zde zřízeno řeznictví pod 
vedením p.Brejníka.Od roku 1908 se rozrůstala  výstavba rodinných domků tzv.,,Čapák´´.Pěšinou od transformátu  dojdeme až na 
,,Kocandu´´, mlýn a hospodu známou od r.1688, stojící u Vltavy proti Chvatěrubům.Drážní domek u trati  pod ,,Bukvicí´´ obývala 
rodina Celebrantova, též původem z Holubic.Pod ,,Kocandou´´ se rozloučíme s Dolany i Vltavou neboť již slyším hlášení 
z kralupského nádraží  ,,osobní vlak č… směr Dolany,Libčice …´´ Bohužel už naše dnešní vyprávění končí a co švestky 
,,Dolanky´´,Nehošť,vodárna  odkud pijeme vodu i v Holubicích a na Kozinci-snad někdy příště-hezké počtení!            
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